MEXAHU3ALIMA JIECOPA3PABOTOK W TPAHCIIOPT JIECA
MWHCK 1970

H. . KoBan e, C. . Aky HO BU4, M. K. CTpyKk

KO/IMHECTBEHHAA OUEHKA HAOEXHOCTW CUCTEMBbI
YMPABNEHUA TMONIYABTOMATUYECKOW NUHUN TMNX-3

KonuuecTBeHHas OLeHKa HafeXXHOCTU M0/lyaBTOMATUYECKUX JIMHUIA nec-
HOW NPOMBILLNIEHHOCTU U UX OTAENbHbIX CUCTEM MOXeT OblTb Mpou3BefeHa ¢
ncnosnb3osaHnem metogukn AHMMMCa [1]. B cBsi3u ¢ TeM, 4YTO JO HAcTOS-
LLero BpPeMeHW aHann3y Ha[eXHOCTW MOoyaBTOMAaTUYeCKUX NIMHWIA yaens-
NOCb Masio BHUMaHWS, Mbl CYATAEM LieNecoobpasHbiM M3/I0KUTb B KavecTse
npvMepa pacyeT HafeXHOCTW M0/yaBTOMATUYECKOW NIMHUM MaccoBOro npu-
meHeHua TJ1X-3 gna pasgenky XnbiCToB. B npumepe pacyeta MCMosfib30BaHbl
0603HaYeHNs 3MEMEHTOB 3/1EKTPO- W TMAPOABTOMATMKKM, COOTBETCTBYHOLLME
npuHUUNUanbHeiM cxemam MJ1X-3.

B crtatbe m3naraetcs MeTof 3KOHOMUYECKON OLeHKM  3h(heKTUBHOCTU
poCTa BeNYMHBI KO3PMULUMEHTA TEXHUYECKOrO MCMOMb30BaHUA JIMHWKW, [O-
CTUraemMoro /obbIM1 CpesiCcTBaMU, B TOM YMUC/E W OT MPUMEHEHWUSA (YHKLMO-
Ha/IbHbIX LMK/IOrpamMM [0 PacyYeTHOro 3HayeHwus.

YKa3zaHHbIi MeTO[ 3KOHOMWYECKON OLUEHKM paspaboTaH Hamu. [anee
MPOU3BOAMTCA PacyeT OTHOCUTENbHbIX 6a/0B  MOABEPKEHHOCTU  OTKa3am.
KonnyecTBo 3NEKTPUYECKMX YCTPOWCTB, YWUCNO KOHTAKTOB MOLCHUTLIBAKOTCA
no MPUHLUMMNUaIbHOW 3MEKTPO- U TUAPAB/INYECKOM CXeMe U BHOCATCA B pac-
yeTHble Tabnmupl (Tabn. 1 n 2).

Tab/MMuya !

PacueTHasi Ta6nuua 6a/0B MOABEPXKEHHOCTU O0TKasam
W yAENbHOM ANUTENLHOCTU HACTPoeK

OTHOCKTENbHbIE Gansbl noa- OTHOCUTENbHbIE 6abl

HanmeHoBaHWe 371eMeHTOB BEPXXEHHOCTU OTKas3aMm ¢ o
€NbHON ANNTENbHOCTU
060pyn0BaHNS IMHWK YYeTOM MOMpaBKM Ha MOLL- YA HaCTpg'eK h-106
HocTb I-106
1 2 3
Asuratenu

ANNTENTIbHOr O ,D.eVICTBI/IFIZ

10, ¥ = 14 keT un=2-08=1,6 =2-3=6
20, N =45 KkeT rg.0= 1,3-0,8=1,04 g n=13-3=39
50, N =7 keT ap= 1,7.0,8"1,36 ng.p= 1,7-3 =51
2L A=4 20448 = 15
cneunanbHble:
30, N =10 keT rpc=21,0=2 lip c =2-8 = 16
40, N =35 kKeT /1l c=1-8=38

2rpa.c=3 2™Nn.c = 24
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KoOHTaKTOopbI
peBepPCUBHbIE:
3B, N = 10keT, n°=2, 1'"k= 3

4B, N=3,5 keT, ng=2, 1'k=3
3H, 4H, N=10 keT, n'k=1,
n,=4

4H, N=3,5 keT, n'k—4, n'k=4

O/ITENbHOIO BK/IHOUYEHUSA:
1B, N=14 keT, nk=2; 1"k=3

2B, N=4,5 keT, n"=1; n"'k=3
5B, N—7 keT, n'=1; nk—3

LMKNYHBIE:

HC1, N=10 keT, nk=\\nk=3

11C2, 21C2.21C1, N=10 keT,
nKk=1, nk=2

12C3, 22C3, N = 3/<ezzz,
<= 1,<=3

12C1, 12C2, 22C1, 22C2,
N=3 keT, nk=1 n"=2

1IKAT, n'=0, n" =3

2KMOT, nk=0,n" =1

Pene MpomMeXxxyTouHoe:
1P, 12P0, ' = 1,n"'=2

1PMO, PH, N =0, 1" =6
1PCK,
2PCK, m¢=0,1" =5
PHI, nk=2,n" =2
POT.A'=3,1" =2
PT,
PN3, n" =3, 1" =1
W, n'=29, n" =1
PO, n'=0,n"=1

nK=\,nK =2

=4, =1

MyTeBble BbIKAKOUATENN:
PH, nk =2
BO, B/C, B, nk=1

H. ®. KOBAJIEB, C. . AKYHOBWMY, M. K. CTPYK

Mpoao/mkeHre Ta6ULbI

rk.p = 2(4+0,5(2+3-3)1=19
rk p=4+0,5(2+3-3)=9,5
rkp-2[4+0,5(1+3-4)]=21

rk p=4+0,5(4+3-4)=12
SrK.p=61,5

rk g=2[2+0,5(2+3-3)1=15
rkg=1,3[2+0,5(1+3-3)]=9,1
r.ca=1,7[2+0,5(1+3-3)]=11,9
S Cep = 36

rk y=2[3+0,5(4+3-3)1=16
rk. n=3-2[3+0.5(1+3-2)] =

rky=2[3+0,5(1+3-3)1 =16
rku=4[3+0,5(1+3-2)1=26

rk u4=3+0,5(0+3-3)=7,5
rk. u=3+0,6(0+3-1) =45
S'-K.u= 109

N = [1+0,5(1+3-2)] =45
Mp=2[1 + 0,5(0+3-6)1=20
Mp=1+0,5(1+3-2)=45
rp=1+0,5(0+3-5)=8,5
rp=1 +0,5(2+3-2)=5
rp=1+0,5(3+3-2)=5,5
Mp=1+0,5(4+3-1)=4,5
rp=1+0,5(3+3-1)=4
rp=1+0,5(29+3-1)=17
rp=1+0,5(0+3-1)=2,5
2rp =176
rn B=1+0,7-2=2,4
rn B=3(1+0,7-1)=5,1

3

hK p=2(3+0,2-5)=8
hK p=3+0,2-5=4
p=2(3+0,2-4)=8

hK p=3+0,2-8=4,6
s*K.p=24,6

hK g=2[1,2+052-51=4,4

Nk a=1,3(1,2+0.2-4)=2,6

Nk a=1,7(1,2+0,2 -4)=3,4
TAK J=t0,4

Nk y=2[2+0,2-41=5,6
Nk y=3-2(2+0,2-3)=15

4=2(2+0,2-4)=5,6
Wik u=4(2+0,2-3)= 10,4

AK. 1=2+0,2-3=2,6
K 4=2+0,2-1=2,2
2NMk.y = 42

Np=0,2+0,2-3=0,8
Np=0,2+0,2-6=1,4
frp=0,2+0,2-3=0,8
/ip=0,2+0,2-5=1,2
iip=0,2+0,2-4=1
np=0,2+0,2-5=1,2
Irp=0,2+0,2-5=1,2
J1p=0,2+0,2-4=1.0
Irp=0,2+0,2-30=6,2
NIp=0,2+0,2-6=1,4

2iip = 16,2
Nn.B=0,5+0,7-2=1,9
n 8=3(0,5+0,7-1)=3,6
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Mpoaos/mkeHre Tabnuubl

! f 3

N, nk = 30 m ,,=1+0,7.30=22 Im ,,=0,5+0,7-30=21,5
S”™n.B = 29,5 Sftn.B = 27

MuKponepeKnoyaTenu:

1BA, 12BA, nk =1 rMn'=3+2-1=5; - rmun=5 XNvn=0,5+0,7=1,2

ONeKTPOMarHuTbI:

M, MT, MM, MO, MJ ra=17-0,5=8,5; X rs=8,5 XNs=17-0,4=6,8

MH, MJIC, MINC, MLU

KHONKW ynpaBneHus:

K =2 Srk y=5(0,1+0,5-2)=5,5 XJK y==5(0.1+0,1-2)=1,5

MakeTHble NepeKnYaTenn:

NA, NT, 4N, nk = 2 r,. n=3(3+0,5-2)=12 n n=3(3+0,1-2)=9,6

Mnc, nk =4 M. N=3+°'54=5 An.n=3+0,1-4=3.4
sm.,,=17 SAn.n = 13

MorpynnoBoil 6ann MOABEPXKEHHOCT OTKa3aM  3/71eKTPO06OpYA0BaHUS
paBeH

rogn + N Tkp +— N rkg +— N T 10 6 + @1 Moc + MNky +
+ElM+Erm+Erun+ Erd-b Erk) 106 = (4 + 36 + 61,5 + 17)-10~6 +
+'6T8'(3+ 109 + 76 + 29,5 + 5 + 8,5+ 5,5)-10*6 = 1432,4- 10~6.

MoarpynnoBasi XapakTepUCTMKa MofBEPXKEHHOCTY OTKas3aM 3/1eKTP0060-
pyfoBaHust

Y3 = 4,5-1432,4- 1(I'6 = 0,0064 MUH~I

Ta6riuya 2
Pacuet 6an/10B rngpoobopynoBaHus

OTHOCKTENbHbIE 6Gannbl

neMeHTbI rMapoo6opy- Konu- NOABEPXXEHHOCTU OTKa-  A/IMTENIbHOCTU HaCTPONKM
3am rr-105 ftr.10<
nosaHusa TJ1X-3 YecTBO
Ha OfuH [N nvHWKM Ha OfuH ONnA NNHUA
3/1EMEHT Mnx-3 3/1EMeHT Mnnx-3
Hacocbl 1 2,0 2,0 1,0 1,0
LmnuHapel 6 2,8 16,8 1,1 6,6
KnanaHbl 6 14 8,4 0,2 1,2
30/10THUKN 6 1,4 8,4 0,2 1,2
[Apoccenn 4 1,4 5,6 0,2 0,8

Xrr nr =412 271 ar = 10,8
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MorpynnoBoli 6ann yaenbHOM AAUTENbHOCTU HACTPOMKK
(15+ 246 + 10,4 +13)m10-5 + \/\V/ (24 + 42 + 162 + 27 +

+ 1,24-6,8+ 1,5)-10 5 = 722,4-10-5 MUH~'-

pynnoBasi XapakTepucTuKa YAeNbHON ANNTENbHOCTM HAaCTPOMKN 3/EKT-
po060opPYA0BaHNS:

By = 5,4-722,4-10-5 = 0,039
Pene 3akasa givH 1PAQ—12P n mukponepekntoyvatenn 1PO—12P/[ B
KaXA0M LMKe paboTaloT no OAHOMY. B pacueTe UX 4MCNO COOTBETCTBEHHO

NPUHATO paBHbIM 1. ToxXe -caenaHo ¢ anekTpomarHutamu M.
MorpynnoBoii 6ann MoABepXKEHHOCTM OTKasaM rvMapoobopyaoBaHus

RT =2+10~5 + -~g- (16,8 + 8,4 + 8,4+ 5,6) * 10~5 = 220+ 10"5 MUH~\
MorpynnoBoit 6ann yaenbHON AANTeNbHOCTU HACTPONKM
Hr=1-10~4+—g-(6,6 + 1,2 + 1,2 + 0,8)+ 10~4 = 55+ 10~4.
"pynnoBas XapaKTepucTMKa 4acTOTbl OTKAa30B rvMapoo6opyLoBaHUA
v, = 1,2-220-10~5 = 0,00264 ——.
MWH
pynnoBas XapakTepucTuKa YAeNbHON AINTENbHOCTU HaCTPOeK
Br = 2,6-55-10-4 = 0,0143 4.
MWH
O6uwas XapakTepucTuka anekTpo- u rugpoobopynosaHus MIX-3:
Kby =  + V- =0,064 + 0,00264 = 0,009

£o6u = B3 + Br = 0,039 + 0,0143 = 0,0533

MUH *

BO3MOXHbIA NpeaenbHbIA KO3WMPULMEHT TEXHUUYECKOr0 MCMoMb30BaHUS

MJ1X-3, orpaHMYeHHbIA HaJeXXHOCTbIHO CUCTEM 3/1EKTPO- U irmapoobopyaoisa-
HUA,

1
Tor 1 + Bobu 1 + 0,0533 — °’94-

O6LWMIA KOIPMUUMEHT TEXHUYECKOTO MCMOob3oBaHua MJ1X-3 ¢ gocTaroy-
HO TOYHOCTbIO MOXKET ObiTb  OMpedeneH MPOU3BEAEHNEM COMHOXMUTENEN,
KaOKAbIA 13 KOTOPbIX XapaKTepu3yeT ONpefesieHHY CUCTEMY WaW Tpymnny,

V = Nar-"m-"*T1,
rae Tu.l,—KOSd)CbI/ILU/IeHT TEXHNYECKOro MCNosib30BaHUA TUAPO- U 31eKTpoan-
napatypebil;

T)IN— KO3(PMULMEHT TEXHNYECKOTO UCMO/Ib30BAHUA MEXaHUYECKMX CUCTEM;

+— KO3(IPULMEHT  TEXHUYECKOTO  WCMO/b30BaHWS  TPAHCMOPTHbIX
CUCTEM.
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MorpynnoBble XapaKTePUCTUKN 3MEKTPO- U rMapo06OpYA0BaHNS, BblUKC-
NeHHble Bbile, AAOT BO3MOXHOCTb OMpeeNisiTb HAaAeXKHOCTb, KaK BeposiT-
HOCTb 6€30TKa3HOI PaboThl B TeUeHue t MUH.

R(t) = e~vt = e-0009.

CpeaHee BpemMsi 6e30TKa3HOM pPaboTbl MPU 3KCMOHEHLMA/IbHOM 3aKOHe
pacnpeaeneHnsi BepPOSTHOCTY:

X="T =009 = 111 MuH
Bpems 6e30TkasHOl paboTbl npy .BeposiTHocT 0,9:

09 =
orctoga t— 11,5 MuH.
PeMOHTUPYEMOCTb, KakK BEPOSTHOCTb MPOBEAEHMS] HACTPOMKU CUCTEMbI
yrnpas/ieHns 3a BpeMs t unM MeHblUe t, paBHa

M 0,007
AO=1-e —B—=1-e Voss =1—e~°Nl".

CpefaHee BpeMsl OJHOI HACTPOWKM
P U%6L ~ 883 - 58 num

Bpems 104HOA HAcTpOliKM ¢ BEpPOSTHOCTbIO 0,9 MOXET ObITb ONpeaeneHo
EC/eAyoWMM 06pa3oM:

0,9 = 1 —7l,

orcroga t = 13,5 MuH.

KoaththmumeHT TEXHUYECKOr0 MCMO/Mb30BaHUSA, OrpaHUYeHHbI  paboTo-
CMOCOBHOCTLIO 3/M1eKTPO- W ruapoannaparypbl CUCTeMbl YrpaBieHWs, onpe-
[leNeHHbIN ¢ BEPOSTHOCTLIO 0,9, paBeH

BnvsHMe HafeXHOCTU CUCTEMbl YNpaBNeHWs Ha MPOU3BOAWTENbHOCTD
OLeHMBAETCA CPaBHEHMEM ee MpPU UMEIOLLEMCS KO3(ULMEHTE TEXHUYECKOTO
MCNOMb30BaHNSA C NPOU3BOAUTENBHOCTBIO, O/IM3KOMA K TEXHUYECKU BO3MOXHOM,
3a/laHHOW KOHCTpYKTOpamu, T. e.

’lp
rge Mp — pacyeTHasa npegenbHas MNPOU3BOAUTENBHOCTD;
7p, Tji — COOTBETCTBEHHO PacyeTHbIV 1 (haKTUUECKUIA KOI((PULMEHTLI NCNOSb-
30BaHUS NIMHUK.
Lnsa ycnosuii MocTOBCKOro necoyyactka OfIEHMHCKOro NecnpomMxosa

420 — 1N 420 — 100

¢ 155 = 206 mzlcm,

roe M—noaroToBUTENbHO-3aKIKOYNTENIbHOE BPEMS;
[~—3aTpaTtbl BpeMeHU Ha 06paboTKy | M3 ApEeBECMHbI, MUH.
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Mpu Tp = 0,85 MMi= = 2423  wmicm.

CebecToMmoCTb PacKpsXXeBKM | M3 OpeBeCUHbl ONpeAenseTcs Kak vacT-
HOe OT JefleHns ce6ecTOMMOCTU MalUMHOCMEHb! (Tabn. 3) ¢ yyeTom 3aprnathbl
Ha NPOW3BOAMTENILHOCTb, T. €.

r U M I’ipl

1 ni — ry
roe LI — ce6ecToMmocTb MalLMHOCMEHBI.
Tabnnya 3

CTpyKTypa €e6ecToMmMoCcTV MalumHocMeHbl  TJ1X-3

BennumHa 3atpat B CMeHy, pye6.

HanmeHoBaHue 3aTpaTr
npy CTOMMOCTM | KeY = 2 KoM. npu cToumocTm 1 keu — 5 KOIT

3apnnata ¢ HauncneHuAMn 11,60 11,60
ONeKTpo3aHeprus 4,96 12,41
AMopTUn3auma 7,60 7,60
Tekywmnii pemMoHT 4,60 4,60

MToro . . . 28,76 32,21

Mpu L, = const, 1p = const, /7p = const Ci sBAseTCA YHKUMENR L.
CnepoBaTtenbHO, Ce6ECTOMMOCTb PACKPSKEBKM | M3 ApeBECUMHbI Bblpa-

2’8%56-0,85 11,87

E = = } -
XaeTcs Kak Ct = = —— Kon.Jln} npu cToMMoCTn | Key — 2 Kor.;
r 3621-0,85 1495 ,

M= 2061 =" KOM-iIM nmpu ctomMmoctn | Key =5 Kon.

Puc. 1 paduk 3aBUCUMOCTN CeOECTOMMOCTM PAaCKPSHIKEBKU Ape-
BECUHbI Ha MHMKM MJTX-3 MocTtosckoro JIMX OoT BenuMHbI KO3gh-
(hmuMeHTa TEXHUYECKOrO MCMOb30BaHWS.

Ha rpadwke npeactasneHsl C/ n C8, Kak QyHKummn TJl.

Kak -cnegyet u3 rpadmka (puc. 1), npu CTOMMOCTM  3/1EKTPOIHEPTUN
2 Kon. 3a | Key u cebeCTOMMOCTU PacKpsHKEBKWU | M3 ApeBeCHHbl 3M1eKTPOnu-
noit 21,9 kon. akcnnyartauma MJIX-3 ctaHOBUTCA YyObITOYHOW npu ry 0,52
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MMpy CTOMMOCTM 3MIEKTPO3HepPrun 5 Kom. 3a 1 Key u cebecToMMOCTU packps-
XKEBKM | M3 ApeBecuHbl 3neKTponuion 22,34 kon. akcnnyataums MX-3 cta-
HOBWTCA YObITOYHOW npu T]; < 0,61. CnepoBaTesibHO, HeO6XOAMMO MPUHATb
BCe Mepbl K TOMY, 4TOObl KO3(MUUMEHT MCNOMNb30BaHUA NIMHUW OblN 3HAYW-
TENbHO BbILLE.

OKoHOMMYecKad 3((EeKTUBHOCTb MOBBILIEHNUS KO3MULMEHTA TeXHMYe-
CKOro MCMosb30BaHna nuHUKM TJ1X-3 npyu CTOMMOCTU 3MEKTPO3HEepPrum 2 Kor.
3a | Key npefcraeneHa Ha rpaduke (puc. 2).

Puc. 2. patnK 3aBUCUMMOCTM FOA0BOr0 3KOHOMMUYECKOK 3ddekTa
0T pocTa KOo3(phuuMeHTa TEeXHWUYECKOTO WCMO/Mb30BaHUA MpU ero
n3meHeHun oT T go 1 = 0,85 gns MocTtoBckoro JIMX.

Kak BuaHO 3 rpatmkoB, nosbilleHne ' gaxke Ha 0,1 BneyeT 3a C06OIA
9KOHOMUYECKUIA 3(h(EKT, M3MEPSEMBIA ThiCA4aMun py6reil.
[JaHHble K NOCTPOeHMto rpadnkos Kon./x®

" 01 02 03 04 05 06 07 08 09 I
Co 11867 59,33 3955 2966 2373 1977 1695 1483 1318 11867
Ci 1494 47,7 4980 37,3 2988 249 2134 1867 166 1494

[JaHHble gnsa noctpoeHus rpadukos M3 =/(w])) = Co+ rKo n 3 =/(¢p) = [(Ci +
4* E Xi) — (Co + e /<0)| Qa

wll, Py6./x3 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
Ci, py6./xa3 1,186 0593 039 0296 0,237 0198 0,169 0,148 0,130
Kj, py6./m3 1,76 0,88 0,58 0,44 0,35 0,3 0,25 0,22 0,15
€ /<1, Py6./Nn13 0,352 0,176 0,116 0,088 0,70 0,060 0,050 0,044 0,03
M3b py6./Hx3 1,538 0,769 0511 0484 0307 0,248 0219 0192 0,18
M3, Tbic. py6. 153,8 76,9 51,1 38,4 30,7 24,8 21,9 19,2 18,5
3, TbiC. pyb6. 116,6 58,3 34,1 19,8 12,1 6,2 3,3 0,6 0

B rpagumkax npvMeHeHbl 0603HaYeHuWs:

O — rogoBoi 3KOHOMUYeECKMit aghekT (B py6.) OT nmoBbiweHus fli 4o pacyeTHON BeNUYMHLI
0 = 0,85;
C n — nepBOHayaibHasa Ce6eCTOMMOCTb PACKPSKEBKM 1 X3 [APEBECUHbI;

C{ — cebecToMMOCTb PaCKpPSHKEBKM | M3 ApeBeCUHbI NOCMe MOBbIWEHWA B

Ko—kKanuTanbHble BNOXeHMst Ha | 3 go nosblwenuns rl, Ko = 0,16 py6.;
Ki—kanuTanbHble BAOXeHUS Ha | M3 nocne MoBblweHus ru, pyob.;

Q — pacyeTHbI roaoBoOli 06bEM pacKpspkeBaHHOM apeBecuHbl (100 Tbic. X3);

e — HOPMAaTUBHbIA  KO3((ULMEHT 3KOHOMMYECKON 3hheKTUBHOCTU, « = 0,2.
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Hanpumep, 3a cYeT NpUMeHeHUs (PYHKLMOHANbHOW LMKIOrpaMMbl Cpej-
Hee Bpems BOCCTaHOB/EHMs paboTocnocobHocTn [1J1X-3  cokpallaetcs ¢
i1

5,9 10 3 muH. COOTBETCTBEHHO Tjor = 54-y =1 T

=0,97 (npy Hen3MeHHOM

3HadveHun M, Tr, TJ7).

Mpy oAUTeNbHOCTU 6e30TKa3HOM paboTbl, ONpeAeneHHOW C BepOoSATHO-
cTbto 0,9 1 paBHOi 11,5 MUH, U OIMTENBHOCTU NPOCTOEB, OMNpPEeAEeNeHHON C Be-
posATHOCTLIO 0,9 1 paBHOW 13,5 MUH, KO3((ULMEHT TEXHWYECKOrO WMCMOJb30-
BaHWsA, OrPaHUYeHHbIN HALeXXHOCTbIO 3/71IEKTPO- U ruapoannaparypbl CUCTEMbI
ynpas/ieHNs, paBeH

— 115435 Buae

MprMeHeHVe (YHKLUMOHAIbHOM LMKIOrpaMMbl OrpaHUYMBaeT LAUTeNb-
HOCTb LIMKNa NpPocToeB 3 MuH. [pu 3TOM

Thr = 11,5 + 3 = 0’79-

CnepoBaTe/ibHO, MOXHO OXXMAATb MOBbILIEHWUS BeNNYMHBI KO3P(ULMEH-
Ta TEXHUYECKOro mcnosb3oBaHus MJ1X-3 npu npuMeHeHun (YHKUMOHaLIT bIX
uuknorpamm ot 0,94 no 0,97 ¢ BeposTHOCTLIO 0,5 (TO cpegHVM [aHHbIM) UK
ot 0,46 no 0,79 ¢ BepoATHocThIO 0,9.

Mo OTYeTHbIM AaHHbIM ONEHWHCKOro NecrnpoMxo3a Ko3aPMULMEHT TeXHU-
YECKOro MCrnosib3oBaHWA NUHMM Ha cknage Moctosas paseH 0,45—0,55, B
cpepHem 0,5.

C BepoATHOCTLO 0,9 MOXHO YTBEPXKAaTb, YTO MNPUMEHEHME (YHKLUMO-

) l7
Ha/lbHbIX LMKIorpaMM noBbicUT ero o =05 8 4% = 0,86.
Mo cpefHUM [aHHbIM C BEPOATHOCTLIO 0,5 3Ta Be/mMuMHA COCTaBUT

n=0,5"1 =0,516.
COOTBETCTBEHHO B [JlEHEXXHOM BbIPaXXEHUM 3KOHOMUYECKUI 3((EKT B rof,
MOXET ObITb MoslyyeH Ao 12 Tbic. py6. npu cpegHein BenmumHe 600 pyo6.
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